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このマニュアルでは
MacOSX
ver.10.1.3
を使用しております。

メールの設定をします。メールの設定をします。メールの設定をします。メールの設定をします。メールの設定をします。

ドック上のMailアイコンをクリックし
［Mail］を起動します。

ドックに Ma i l アイコンがない場合は、
［Macintosh HD］→［アプリケーションアプリケーションアプリケーションアプリケーションアプリケーション］
→［Mail］をダブルクリックし、起動し
ます。

既存の設定の編集、アカウントの追加を
される方は STEP4へお進みください。

※
設定に必要な［メールID（メールアカウント）］、
［メールパスワード］、［メールアドレス］、［POP
サーバ名］、［SMTPサーバ名］等のお客様個別の情
報は【ODNサービスご利用のご案内】もしくは【ODN
アプリケーションサービスご利用のご案内】をご
参照ください。設定の際はお手元にご用意くださ
い。

STEP1

※お客様の環境により画面表示が違うことがありますが、ご了承いただけますようお願い致します。
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このマニュアルでは
MacOSX
ver.10.1.3
を使用しております。

STEP2

STEP3

他のメールアプリケーションからメー
ルボックスを読み込むことができます。
お好みに応じて選択してください。

以上で設定完了です。以上で設定完了です。以上で設定完了です。以上で設定完了です。以上で設定完了です。

［氏名氏名氏名氏名氏名］に「任意の名前任意の名前任意の名前任意の名前任意の名前」※ 1

（例：odn-support）、［メールアドレスメールアドレスメールアドレスメールアドレスメールアドレス］に
「メールアドレスメールアドレスメールアドレスメールアドレスメールアドレス」※ 2、［受信用メール受信用メール受信用メール受信用メール受信用メール

サーバサーバサーバサーバサーバ］に「POPサーバ名サーバ名サーバ名サーバ名サーバ名」を入力しま
す。［メールサーバの種類メールサーバの種類メールサーバの種類メールサーバの種類メールサーバの種類］は［POP］を
選択します。

［ユーザアカウントユーザアカウントユーザアカウントユーザアカウントユーザアカウント I D］に「メールメールメールメールメール I D

（（（（（メメメメメーーーーールルルルルアアアアアカカカカカウウウウウンンンンントトトトト）））））」、［パスワードパスワードパスワードパスワードパスワード］に
「メールパスワードメールパスワードメールパスワードメールパスワードメールパスワード」※ 3 、［送信用送信用送信用送信用送信用

（（（（（SMTP）））））メールサーバメールサーバメールサーバメールサーバメールサーバ］に「SMTPサーサーサーサーサー
バ名バ名バ名バ名バ名」を入力します。

［OK］をクリックします。

※1　ここに入力した名前が相手側に送信元とし
て表示されます。送信先の環境によっては日本語
が表示されない場合がありますので、半角英数で
の入力をお勧めします。
※2　メールエイリアス（ニックネーム）を設定し
ている場合は適用後のメールアドレスを入力して
ください。（例：odn-support@happy.odn.ne.jp）
※3　パスワードを入力すると「…」で表示されま
す。
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このマニュアルでは
MacOSX
ver.10.1.3
を使用しております。

アカウントの追加、アカウントの追加、アカウントの追加、アカウントの追加、アカウントの追加、編集をします。編集をします。編集をします。編集をします。編集をします。

［Mail］→［環境設定環境設定環境設定環境設定環境設定 . . .］の順でクリッ
クします。

STEP4

新しくアカウントを追加する場合は
［アカウント作成アカウント作成アカウント作成アカウント作成アカウント作成］をクリックします。

既存の設定の編集をする場合は「編集編集編集編集編集
したいアカウント名したいアカウント名したいアカウント名したいアカウント名したいアカウント名」→［編集編集編集編集編集］の順
でクリックします。

STEP5
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このマニュアルでは
MacOSX
ver.10.1.3
を使用しております。

STEP6

STEP7

終了終了終了終了終了

［メールアドレスメールアドレスメールアドレスメールアドレスメールアドレス］に「メールアドレスメールアドレスメールアドレスメールアドレスメールアドレス」
※ 1、［氏名氏名氏名氏名氏名］に「任意の名前任意の名前任意の名前任意の名前任意の名前」※ 2（例：

odn-support）を入力します。
［ホスト名ホスト名ホスト名ホスト名ホスト名］に「POPサーバ名サーバ名サーバ名サーバ名サーバ名」、
［ユーザ名ユーザ名ユーザ名ユーザ名ユーザ名］に「メールメールメールメールメール ID（（（（（メメメメメーーーーールルルルルアアアアアカカカカカ

ウント）ウント）ウント）ウント）ウント）」、［パスワードパスワードパスワードパスワードパスワード］に「メールパスメールパスメールパスメールパスメールパス

ワードワードワードワードワード」※ 3、［SMTPホストホストホストホストホスト］に「SMTP

サーバ名サーバ名サーバ名サーバ名サーバ名」を入力します。

※1　メールエイリアス（ニックネーム）を設定
している場合は適用後のメールアドレスを入力し
てください。
（例：odn-support@happy.odn.ne.jp）
※2　ここに入力した名前が相手側に送信元とし
て表示されます。
※3　パスワードを入力すると「…」で表示され
ます。

［アカウントオプションアカウントオプションアカウントオプションアカウントオプションアカウントオプション］をクリック
します。

受信したメールのコピーをサーバ内に
残す場合は［サーバ上のメッセージをサーバ上のメッセージをサーバ上のメッセージをサーバ上のメッセージをサーバ上のメッセージを
～～～～～］のチェックを外します。※

※メールを受信してもサーバー内に残ります。
残ったメールの総容量がかさみすぎるとメールが
受信できなくなるトラブルが発生しますのでお気
をつけください。

［次のポートを使って～次のポートを使って～次のポートを使って～次のポートを使って～次のポートを使って～］に「1 1 0」を
入力し、［OK］をクリックします。

以上でアカウントの追加、以上でアカウントの追加、以上でアカウントの追加、以上でアカウントの追加、以上でアカウントの追加、編集は終了編集は終了編集は終了編集は終了編集は終了

です。です。です。です。です。


